



//Перед фактом

«НЕ НУЖЕН НАМ БЕРЕГ ТУРЕЦКИЙ...»

Челябинская область в ближайшие годы может стать одним из центров оздоровления и отдыха в России.

стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

КОМУ УГРОЖАЮТ «КОЛИБРИ»?

Наркополицейские очистят город от торговцев курительными смесями и их рекламы.

стр. 2>>



//Вера ЕВСТИГНЕЕВА

ДОМ С БОЛЬШИМ СЕНОВАЛОМ

Эта семья, в которой восемь детей, живет непросто, но счастливо.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ЧЕТВЕРГ,
9 июня 2011

№ 100
(21264)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

На старте – солнечное лето!



● На празднике торжественного открытия смены.

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

Вчера возле театра «Буратино» торжественно открылась первая смена лагеря дневного пребывания при Орджоникидзевском дворце творчества.

Прохожие не могли пройти равнодушно мимо: возле дворца «Буратино» собралось три сотни ребятшек – смех, гомон... Отряды из клубов Орджоникидзевского района «Родник», «Алые паруса», «Вега», «Галактика», из Дворца творчества.

– Мы со многими из вас встречаемся не первый раз, – сказала на открытии смены «Солнце» начальник лагеря Любовь Сердечная. – Мы с вами – друзья! Я поздравляю вас с началом лета, с началом нашей смены. Отдыхайте, занимайтесь спортом, творчески развивайтесь!

Чтобы у детворы не было времени скучать, в лагере работает целый штат взрослых. Это и воспитатели во главе со старшим воспитателем

Надеждой Блиновой, и краевед-историк... Ребят ждут занятия шахматами, кружок бардовской песни и многое-многое другое.

Один из отрядов в смене особенный – трудовой, впервые скомплектованный в структуре лагеря районной комиссией по делам несовершеннолетних. Это подростки, по той или иной причине оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, совершившие какое-то правонарушение. Они будут одновременно и отдыхать, и работать: пять дней по четыре часа они будут работать, потом отдыхать, суббота – полноценный день развлечений. А что для сложных детей может быть лучше трудотерапии, совмещенной с хорошо организованным досугом?

– Эти ребята будут работать в теплицах школы №54, – объяснила ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Орджоникидзевского района Надежда Малышкина, – есть заказы от домоуправления, театра «Буратино» на помощь подростков в благоустройстве территории, несложном ремонте помещений. За 18 дней смены мальчишки и девчонки заработают по 4100 рублей.

– Мы уже два дня отработали (смена началась 6 июня, вчера было торжественное открытие – авт.), – делится впечатлениями Мария Слотина. – Пололи газоны, высаживали цветы. Не очень трудно, да и весело – вместе-то... Я еще не знаю, на что заработанные деньги потрачу, там видно будет.

А вот Николай Ушаков уже знает на что: он хочет отдохнуть на Банном, так что денежки пригодятся...

В городской целевой программе на таких ребят заложено в этом году 580 тысяч рублей. Подобные отряды открылись во всех районах города. Выделенные средства пойдут на заработную плату мальчишкам и девчонкам и двухразовое питание. Кроме того предусмотрена доплата от центра занятости.

Городские лагеря для мам и пап, которые работают, – благо. Для мальчишек и девчонок – благо вдвойне, особенно для тех, кто отличается так называемым девиантным поведением. Так пусть ребята с пользой проводят время, впереди много веселья, радости, интересных полезных дел. А вы, взрослые, завидуйте!

Новости

В числе кандидатов

Стан «2000» – в номинации конкурса «Главное событие года в металлургии России».

В Москве прошло заседание оргкомитета ведущей специализированной выставки «Металл-Экспо-2011», на котором был обсужден порядок проведения первого конкурса «Главное событие года в металлургии России». К таким событиям отнесен и пуск стана «2000» холодной прокатки, первая очередь которого будет введена в эксплуатацию этим летом. В сентябре будут рассмотрены крупнейшие инвестиционные проекты в российской металлургии и утверждены лауреаты 2011 года. Награждение победителей состоится 15 ноября.

Безопасность важнее всего

На магнитогорском вокзале будут приняты строгие «режимные» меры.

Во втором полугодии на входных группах вокзалов ЮУЖД будут установлены рамки-металлодетекторы. Кроме того в связи с оборудованием вокзалов средствами досмотра пассажиров и организацией патрулирования привокзальных площадей предполагается увеличение количества охранников. Всего в 2011 году на содержание систем охранного телевидения на вокзалах области будет затрачено 2,9 млн. рублей.

Шефы - детям

ОАО «ММК» направит на ремонт подшефных школ 3,8 млн. рублей.

На приобретение строительных материалов, сантехники, проведение электромонтажных и ремонтных работ будет израсходовано 2,8 млн. рублей, еще 1 млн. рублей составит стоимость продукции, производимой предприятиями обществ Группы компаний ММК – ее безвозмездно передадут школам. Деньги распределены среди 55 образовательных учреждений, школ-интернатов, лицеев города и подшефных структурных подразделений ММК.

«Гроза» в Израиле

Магнитогорский драмтеатр отправился на гастроли.

Коллектив примет участие в фестивале «Золотая маска». Впервые в Израиль выезжают три театра, которые представят три совершенно разные работы. Магнитогорский театр покажет в Тель-Авиве «Грозу». Компанию ему составили два столичных театра: Московский ТЮЗ покажет «Скрипку Ротшильда» в постановке Камы Гинкаса, а Мастерская Петра Фоменко – спектакль «Семейное счастье».

На парусные гонки

Дан старт первенству России по матчевым гонкам среди юниоров «Кубок Андрея Падучина».

В этом году чемпионат пройдет с 6 по 10 июля на озере Тургояк. В парусных гонках участвуют сильнейшие спортсмены страны. В гонках за кубок победителей сразятся и спортсмены из Магнитогорска.

Всяко-разно

9 июня – Международный день друзей.

В этот день приняты «Законы юных пионеров Советского Союза» (1928); учреждены медали СССР «За взятие Берлина», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», «За взятие Кенигсберга», «За освобождение Белграда», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Праги» (1945); президент Украины Леонид Кучма и президент России Борис Ельцин подписали договор о разделе Черноморского флота (1995).

Знаете ли вы, что...

... если число 111 111 111 умножить на самого себя, то получится интересная числовая комбинация – 12 345 678 987 654 321.

Улыбнитесь!

Экзамен прошел блестяще. Профессура в восторге. Просьба повторить осенью.

Языком цифр

1077 жительниц Южного Урала – многодетных матерей удостоены знака отличия Челябинской области «Материнская слава». Подобная награда (трех степеней) за материнский труд учреждена в регионе с 2007 года.

Погода

Переменная облачность, местами кратковременные дожди. Ветер: неустойчивый, 0–5 м/сек., при грозах порывы до 15 м/сек. Температура: ночь +9° +14°, день +22° +27°.

Магнитные бури в июне: 10, 14, 20, 24, 27, 29.

Письмо дня

Есть за что сказать спасибо!

//Александр ХОХЛОВ

От имени коллектива управления образования администрации города хочу выразить искреннюю благодарность оператору сотовой связи TELE2 в Магнитогорске и Южно-Уральскому региональному филиалу ОАО СКА «Энергогарант» в лице директора С. Мальцева за подарки детям дошкольных образовательных учреждений, предоставленные на детский спортивный праздник, посвященный Дню защиты детей. Благодарим вас за душевное отношение и сердечное участие в жизни подрастающего поколения. Мы ценим вашу отзывчивость, поддержку и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Кроме того хотим пожелать вам удачи в делах, процветания, много новых важных свершений и больших успехов!

Проекты

На обед для школяра

Челябинская область получит 7 млн. рублей на организацию питания школьников.

Наша область стала одним из победителей конкурсного отбора субъектов Российской Федерации для реализации экспериментальных проектов по совершенствованию организации питания учащихся образовательных учреждений. Победителям отбора будет предоставлена субсидия из федерального бюджета в размере 7 млн. рублей. Эти средства будут направлены на модернизацию материально-технической базы пищеблоков образовательных учреждений всей области. С привлечением данной субсидии областные власти надеются на существенное увеличение охвата горячим питанием школьников. На сегодняшний день на Южном Урале работают 856 общеобразовательных учреждений (в том числе 427 – городских, 429 – сельских), в которых обучается около 311 тысяч школьников. Охват горячим питанием в области пока составляет 83,1 процента.

Правильный режим питания специалисты считают главной составляющей здорового образа жизни детей и подростков. Поэтому совершенствование организации школьного питания является одной из самых актуальных задач. Здоровое питание в школьном возрасте способствует профилактике

заболеваний, повышению работоспособности и успеваемости, физическому и умственному развитию, оказывает существенное влияние на формирование и состояние здоровья человека на протяжении всей последующей жизни. Полноценное школьное питание приобрело особое значение в последние годы в связи с тем, что дети проводят в школе все больше времени при весьма интенсивном характере процесса обучения, значительно выросла учебная нагрузка. Повышение качества и доступности школьного питания, увеличение охвата горячим питанием большего числа учащихся является одним из приоритетных направлений работы органов образования Челябинской области.



Новости

Стань лучшим

Магнитогорские молодые ученые принимают участие в областном конкурсе.

В июне пройдет конкурс научно-исследовательских работ студентов, аспирантов и молодых ученых вузов. Участниками конкурса могут стать студенты очной формы обучения, аспиранты, молодые люди до 35 лет, имеющие степень кандидата наук. Свои заявки на конкурс готовы подать ученые и магнитогорских вузов. По результатам оценки комиссии среди студентов выберут 30 победителей, среди аспирантов – 50, среди молодых ученых – 20.

Со всей страны

В МГТУ состоялась VI Международная научно-техническая конференция.

Было заявлено более 60 докладов, подавляющая часть которых прозвучала на рабочих заседаниях. Научными взглядами поделились посланцы более десяти ведущих вузов и исследовательских центров страны. Перед участниками конференции выступили представители немецкой фирмы «BASF», которые рассказали о своей продукции и ее последних новинках для горного производства.

Придётся подождать

Результаты первого обязательного ЕГЭ по русскому языку станут известны не раньше субботы.

Это связано с тем, что следующие заседания комиссии Рособнадзора по шкалированию минимального количества баллов по сдаваемым предметам планируется провести 9 и 10 июня. На них будет определен проходной минимум соответственно по русскому языку, а также по иностранным языкам и химии. По правилам участники ЕГЭ смогут ознакомиться с индивидуальными результатами только после этого.

Зарезервировать дату свадьбы

Загсы города предлагают новую услугу.

В отделах загсов города осуществляется прием предварительных заявок на резервирование даты и времени государственной регистрации заключения брака. Подробности – в самих отделах, а также на сайте администрации города magnitog.ru. Адреса и телефоны отделов загсов: 22-73-38 (Ленинский район, пр. Металлургов, 6), 41-95-05 (Орджоникидзевский район, ул. Коробова, 8), 34-46-64 (Правобережный район, пр. К. Маркса, 164).

«Говорит школьный радиоузел»

Школьные СМИ Магнитогорска могут принять участие в конкурсе.

Стартовал II общероссийский конкурс-фестиваль школьных СМИ. Для того чтобы принять в нем участие, необходимо до 12 июня заполнить заявку на сайте <http://smi.pravolimp.ru>. Там же находятся вся дополнительная информация и образцы материалов. «Горячая линия» для связи с организаторами 8-800-1007718, добавочный 3 (звонок бесплатный).

Абсолютный минимум

Самый низкий уровень безработицы – в Магнитогорске.

В Челябинской области официально отмечен самый низкий уровень безработицы за два года. Как сообщает пресс-служба главного управления по труду и занятости, в регионе зарегистрировано 38 270 незанятых граждан. В целом уровень зарегистрированной безработицы по Челябинской области составляет 2,01 процента. Минимальный уровень безработицы – менее одного процента – зафиксирован в Магнитогорске.

«Ко мне, Мухтар!»

Наши служебные собаки имеют шансы попасть на всероссийские соревнования.

На этой неделе в Челябинске стартовали региональные кинологовские соревнования, по итогам которых будет сформирована команда, которая представит нашу область на российском турнире. Основные направления соревнований – общий розыск, поиск взрывных устройств и взрывчатых веществ, оружия и боеприпасов, розыск наркотиков. Как считают эксперты кинологовской службы, у магнитогорских спаниелей, лабрадоров и овчарок есть все шансы попасть в число победителей соревнований.

Стали лидерами

Футболисты ДЮСШ-4 стали лучшими в своих возрастах.

С 29 мая по 3 июня в Магнитогорске проходил предварительный этап первенства России зоны «Урал – Западная Сибирь» среди юношей 1996 года рождения. Всего в зоне участвуют 10 команд. Воспитанники «ДЮСШ-4» оказались сильнее своих соперников, одержали победы во всех встречах. Таким образом, подопечные Владимира Курбатова заработали 12 очков и отправятся в ранге победителя предварительного этапа на полуфинальные игры зоны в Челябинске, сообщили в пресс-службе ФК «Магнитогорск».

ЧП в саду

В садовом товариществе произошло несчастье.

Шестого июня ночью в колодце утонул двухлетний мальчик, находившийся с родственниками на садовом участке СНТ «Металлург-2». По предварительным данным, малыш попал в неогороженный колодец на соседнем участке.

Перед фактом

«Не нужен нам берег турецкий...»

Челябинская область в ближайшие годы может стать одним из центров оздоровления и отдыха в России.

«Наша область обладает практически всеми лечебно-оздоровительными ресурсами, которые существуют в мире. У нас только нет моря. На территории региона располагаются два курорта – Кисегач и Увильды – и пять лечебно-оздоровительных местностей», – говорит генеральный директор ОГУП Челябинской области «Челябинсккурорт» Наталья Кочеткова.

По словам специалиста, лечебно-оздоровительные местности в области по своим лечебно-оздоровительным мощностям и ресурсам вполне соответствуют курортному статусу. Хомутининская местность, Карагайская местность, Сунгульская зона, Троицкая местность – территории, которые располагают целым набором лечебных оздоровительных факторов. Каждый курорт и лечебно-оздоровительная местность имеют свой профиль, что обусловлено климатическими условиями, наличием минеральной воды, радоновых источников, целебной грязи.

Если проехать вдоль Челябин-



● В Челябинской области разрабатывается целевая программа по развитию санаторно-курортного дела...

ской области, то мы пересечем пять климатических местностей – от степей до гор. Так, территория Троицка обладает редкими особенностями.

Это сухой климат степей, большое количество солнечных дней, одновременное цветение большого количества лекарственных трав и трав-медоносов. Люди, страдающие заболеваниями иммунной системы, прекрасно переносят

которые являются прекрасной тренировкой дыхательной системы, опорно-двигательного аппарата.

Минеральные воды «Уралочка», «Карагайский бор», «Ильменит» пользуются популярностью. Находящиеся в этих зонах санатории специализируются на лечении заболеваний желудочно-кишечного тракта.

В Челябинской области разрабатывается региональная целевая программа по развитию санаторно-курортного дела. Ее цели: сохранение природы, рациональное использование ее ресурсов и обеспечение высокого уровня организации лечения и оздоровления граждан. Первый этап программы рассчитан на три года. В ней будут прописаны векторы деятельности, курорты, которые в первую очередь получат поддержку со стороны государства и частных инвесторов. Помимо этого будет решаться и проблема сохранения самого курорта. Если удастся обеспечить коммуникации, дороги, развитую инфраструктуру, противопожарные мероприятия, экологическую безопасность, порядок на курорте и решить правовые вопросы, в эту сферу придут инвесторы.

Вести с ММК

В упрощённом порядке

Представители Магнитогорской таможни приняли участие в тестовых испытаниях комплекса по выпуску холоднокатаного проката на стане «2000» ММК.

Официальное открытие нового цеха, аналога которому в России нет, должно состояться 15 июля, в День металлурга. Комплекс холодной прокатки позволит выпускать до двух миллионов тонн рулонной стали. Супертонкий (от 0,6 до 1,2 мм) и очень прочный лист предназначается для внешних и внутренних деталей автомобилей, а также для производителей бытовой техники и предприятий строительной отрасли. Для Магнитогорской таможни ОАО «ММК» – крупнейший

участник внешнеэкономической деятельности, значительная часть продукции которого экспортируется в различные страны мира. При реализации инвестиционных проектов комбинат широко применяет особый порядок декларирования поступающего оборудования для строительства стана. В 2010 году завершено оформление оборудования комплекса толстолистного стана «5000», суммарный вес которого составил более 68 тысяч тонн. С октября прошлого года ЗАО «Таможенный брокер» и Магнитогорский железнодорожный таможенный пост приступили к электронному декларированию компонентов. В 2011 году суммарный вес оформленного оборудования составил 5605

тонн. Упрощенный порядок позволил везти, оформить в таможне и смонтировать значительные его объемы в кратчайшие сроки.

Применение упрощенного порядка декларирования не повлияло на качество таможенного контроля. Магнитогорской таможней была организована многоступенчатая система учета ввозимых компонентов (по весу, стоимости, стране происхождения), разработаны технологические схемы между ОАО «ММК», ЗАО «Таможенный брокер» и таможней. После завершения таможенного оформления и подачи итоговой декларации на товары проводились дополнительные проверки исполнения контрактов, сообщает пресс-служба таможни.

Акция

Кому угрожают «Колибри»?

// Валентина СЕРДИТОВА

Наркополицейские очистят город от торговцев курительными смесями и их рекламы.

В середине прошлого года после принятия поправок в Уголовный кодекс Российской Федерации властям удалось притормозить торговцев спайсом. С тех пор с пакетиков с курительными смесями исчезло слово «спайс», взамен им пришли картинки с бабочками и птичками, теперь смеси именуются просто: «Колибри» или «Баттерфляй». Изменившаяся форма не повлияла на содержание. Большинство продавцов покинули уличные ларьки и переходы и прочно обосновались в Интернет-пространстве. Поисквик через секунду после запроса выдает страницы с адресом в Челябинской области и Магнитогорске, готовым доставить курительную смесь в любую точку города. Впрочем, и в самом городе достаточно мест, где ведется бойкая торговля. Так, читатели «Магнитогорского рабочего» в рубрике «Письмо дня» неоднократно называли места торговли запрещенными препаратами. Как следовало из сообщений, большинство торговых точек имеют общие отличительные признаки – работают под вывеской «Товары для дома» либо именуется «Зоомагазином». На поверку оказывается, что товарного зала вовсе не существует, а продавцов и покупателей практически в

ста процентах случаев разделяет мощная кованая решетка. Ассортимент на прилавках всегда один и тот же: лампы для благовоний, несколько сортов табака и сигар. Но постоянные клиенты знают, что проходным билетом в таких «магазинах» является купюра в пятьсот рублей. Получив деньги, продавец мгновенно передает долгожданный пакетик со снадобьем. Клиентура у таких торговых точек всегда одна и та же: парни и девушки от 14 до 30 лет. Любителей покурить не пугает и то, что за это грозят реальные тюремные сроки. В практике магнитогорских правоохранителей был случай, когда мужчина 30-ти лет был застигнут курящим у собственного подъезда. Его вина была усугублена еще и тем, что он предложил покурить другу, а такие действия УК трактует как вовлечение в преступную деятельность третьих лиц. Мужчине угрожал 20-летний срок лишения свободы.

Сегодня наркополицейские запускают на Южном Урале профилактическую программу «Антиспайс». Трехнедельная акция должна будет ударить по незаконной рекламе психоактивных веществ. Зачастую информацию о точках продажи курительных смесей предприимчивые торговцы размещают прямо на стенах жилых домов, во дворах и прилегающих к ним территориях. Совместными усилиями наркоконтроля и органов исполнительной власти надписи



● «Дурь» везут мешками.

устраняют, заверили в пресс-службе регионального УФСКН.

«Коммунальным службам будут направлены предписания с предложениями устранить подобные надписи. В помощь коммунальщикам призовут волонтеров, готовых кистью и баллончиком с краской убрать со стен и заборов рекламные надписи, – сообщили в пресс-службе УФСКН по Челябинской области. – Завершится операция «Антиспайс» 26 июня – во Всемирный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом».

Каждый факт торговли запрещенными веществами будет

проверен оперативной службой наркополицейской. Торговцам придется заплатить от 4000-5000 рублей (для граждан) до 50 000 рублей с приостановлением деятельности (для юридических лиц).

Участвовать в акции могут и неравнодушные магнитогорцы. Если вам известны точки реализации курительных смесей, либо деятельности магазина по соседству с вашим домом кажется вам подозрительной, сообщите об этом в Госнаркоконтроль. Звонки принимают в круглосуточном режиме, в Магнитогорске – 27-92-19, Челябинске – (351) 267-00-01.

Новое поколение

«Коридоры власти»

В канун Дня молодежи, 24 июня, в нашем городе состоится молодежная игра.

Игра проводится второй раз Общественной молодежной палатой при Собрании депутатов и управлением внешних связей, молодежной политики и общественных проектов. Участники – команды предложат чиновникам свое решение городских проблем. За 10 дней до игры команды получают вопросы от специалистов подразделений администрации, по которым им предлагается

разработать свои советы в адрес городской власти. Также команды готовят по одному вопросу для каждого управления и отправляют вместе с заявками на участие.

В день игры каждая команда получит маршрутную карту и три часа времени для того, чтобы проехать по коридорам здания администрации и предложить управлениям мэрии свои ответы на поставленные вопросы. Победителями игры станут команды, предложившие наиболее свежие и реалистичные идеи. Завершит соревнование награждение победителей.

Регистрация молодежных команд, желающих участвовать в игре, уже началась и продлится до 14 июня. В команде должно быть пять участников в возрасте от 14 до 30 лет. Они могут представлять молодежные организации, учебные заведения и любые другие структуры, а также неформальные молодежные группы. Повторим, 15 июня команды получат задания – вопросы от подразделений администрации города (высылаются по электронным адресам, указанным в заявке, также они будут опубликованы на сайте МГСД: www.magnitka.org).

Заявки на участие принимаются в электронном виде по адресу: omr74@inbox.ru. Телефон для справок 439-489.

Вечные ценности

Дом с большим сеновалом

//Вера ЕВСТИГНЕЕВА

Получив согласие на встречу, спешу в субботу в поселок Димитрова. Честно сказать, волнуясь, все-таки еду в многодетную семью – с восьмью детьми!

У ворот дома с большим сеновалом играют ребята. Они дружно здороваются со мной, я тоже здороваюсь и улыбаюсь, видя их лица, все в веснушках, как будто их каждый день целует солнце. Тут в роду есть и рыжие, и смуглые. Рыжие – в отца, Леонида Александровича, смуглые – в маму Аллу Геннадьевну. Дети провожают меня в дом.

Андрею – 16, Давиду – 15, Степе – 13 лет, Соне – 11, Веронике – 8. Младшенькой Юле всего три года. Самые старшие сестры Евгения и Анастасия уже замужем, и у них по двое своих детей. Когда Никитины поженились, они больше, чем о двоих, и не думали. Алла даже представить себе не могла, что в ее семье будет много ребятнишек, и рожать их она будет с радостью. А еще ей захочется научиться понимать собственного ребенка, открывая в каждом что-то новое, что-то особенное...

В скромном, милом, теплом доме Никитиных я думала о том, к примеру, почему нормальные многодетные семьи вольно или невольно должны доказывать, что у них все в порядке? Дети накормлены, нет пьянства, безделья. 13 соток земли, к слову, требуют немалых сил, чтобы их обработать, получить урожай и кормиться им потом в течение года. Никитины живут вместе почти тридцать лет. Живут с верой в то, что с Божьей помощью все будет у них хорошо. Они уверовали в Бога после рождения первых двух дочерей. И благодаря новому мироощущению, новому взгляду на жизнь стали многодетной семьей.

Леонид – сибиряк, Алла родилась в Магнитогорске. Вслед за родителями девушка уехала в 1979 году на Байкало-Амурскую магис-



● Семья Никитиных на своем подворье.

траль. Родители работали, дочь училась в Ангарске на продавца и как-то однажды в выходной вместе с подружкой поехала в Уст-Балей. Чтобы встретить свою судьбу. Леонид в деревне навещал маму. С мужем и детьми Алла вернулась в родной город через 25 лет. Денег от продажи трехкомнатной квартиры в Ангарске хватило на покупку небольшого дома.

Мы разговариваем с Никитиными уже на новой половине дома, на кухне, на столе – конфеты, печенье, заварен чай, к которому гостеприимные хозяева предлагают домашнее молоко, корова – то своя. В дом входят дети, спокойно, не перебивая родителей, присаживаются рядом, тоже пьют чай. Наши с родителями разговор-воспоминание неспешно продолжается.

...Симпатичный и высокий молодой человек приглянулся Алле почти сразу. На вопрос, почему для себя он выбрал именно эту девушку, Леонид только улыбается, напоминая мне о том, что не все в этом мире можно объяснить

словами. А я продолжаю спрашивать их о том, как за тридцать лет семейной жизни научились друг с другом ладить, выстраивать личные отношения, отвечать за детей, воспитывать их, заботиться о хлебе насущном.

Если жена не спешит мужу перечить, найдет силы внимательно выслушать – значит, любит. Любовь долготерпелива... А если мужчину любят – все сложится, и сердце ему подскажет как жить, даже если бывает очень трудно.

Трудно действительно бывает, когда растишь детей. Да, многодетной семье проще, старшие помогают младшим. Но ведь их тоже надо сначала многому научить. Девочки из семьи Никитиных учатся шить, вязать, готовить, мальчишки – хозяйствовать по дому, во дворе и в огороде.

Важно и другое. Никитины, как и многие другие подобные семьи, хотели бы, чтобы были созданы специальные магазины для таких, как у них, семей и чтобы государство платило солидные пособия. На воскресных богослу-

жениях, ставших уже семейной традицией, супруги молятся и о своих детях, и... о тех, кто руководит страной, регионом, городом.

Продолжается дальнейшее строительство дома. Все делается своими руками, пусть медленно, но работа движется, есть уже отдельные комнаты для мальчиков, отдельные для девочек. На кухне стоит старое черное, большое, с хорошим звуком пианино, на котором иногда играют Соня и Вероника. Все Никитины любят петь, а сыновья играют на гитарах. В свободное время, конечно же, которого не так много и у детей, и у взрослых в этой семье.

Алла работает уборщицей в школе, Леонид плотничает на заводе. Есть у главы семейства планы организовать малое семейное производство. Первые шаги сделаны: научил сыновей собственными руками изготавливать кухонную утварь. Нашлись и первые покупатели. Как наладить семейный бизнес? Отец категорически против всяких кредитов. Будем молиться и на свои силы рассчитывать – таков у него характер. Алла с мужем согласна. Она вообще считает, что мужчине труднее в жизни, чем женщине, в плане ответственности за семью.

Все Никитины учатся в школе без троек, а Вероника – та и вовсе отличница. В этом году Андрей Никитин будет поступать в индустриальный колледж, трое детей записались в школьный лагерь, однако всем без исключения хватит работы и на большом семейном огороде. Только трехлетняя Юлька на особых правах. Алла родила эту доченьку в 44 года. Два года кормила грудью, чем очень довольна.

– Всем советую рожать смело. Дети – это благословение. Я благодарю Юленьке опять как молодая.

...Глава семьи протягивает мне Библию, открытую на странице с притчами: «Кто найдет добродетельную жену? Цена ее выше жемчугов! Уверено в ней сердце мужа ее...»

О тех, кто рядом

Детей обожжённые души

//Марина КУЛЬМУХАМЕТОВА, воспитатель

Работа воспитателя в детском доме – это совершенно особый вид педагогической деятельности, отличающийся от работы и в детском саду, и в школе.

Можно даже сказать, что у нас не работа, а стиль жизни, другой взгляд на привычные вещи. Тяжело понять то, что происходит с детьми, однажды преданными взрослыми, испытавшими полное одиночество в жизни. Огромная ответственность педагогов заключается в необходимости вернуть ребятам веру в окружающих людей, воспитать оптимистами.

Со дня основания Детский дом № 3 Магнитогорска возглавляет Юлия Борисовна Морозова. На руководителе лежит огромная ответственность не только за жизнь и здоровье воспитанников, но и за их обожженные души.

В нашем коллективе есть педагоги, которые работают с детьми – сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, более 10 лет. Среди них Татьяна Александровна Пиманова, Галина Михайловна Гоморова, Галина Ивановна Пиварова, Марина Николаевна Кульмухаметова, заместитель директора по социальным вопросам Лариса Александровна Пудова.

Наталья Борисовна Игуменшева пришла работать в детский дом совсем еще юной девушкой. Воспитывая детей, постигала азы жизни и сама. Вместе с практикой приходил опыт. В настоящее время это педагог с высшей квалификационной категорией.

Елена Вячеславовна Михеева работает в детском доме со дня его открытия. Дети ее просто обожают, бегут поделиться своими успехами и неудачами. Учителя и коллеги-воспитатели считают, что Елена Вячеславовна – педагог от Бога.

Елена Викторовна Быкова начала свою трудовую деятельность в детском доме в 1999 году. В 2002 году она заочно окончила Московский государственный университет по специальности «Практический психолог». Детям нравится посещать ее занятия, на которых можно учиться находить выход из различных положений. Подростки идут к ней за советом, младшие любят игры-ситуации под ее руководством. Быкова постоянно находится в ребячьем окружении.

Большинство наших детей педагогические запущенные, до поступления в детский дом имели опыт противоправного поведения и вредных привычек, тяжелую наследственность, определенные психические нарушения.

Спасти их сможет именно терпение взрослых, их внимание и любовь. Чему нигде не учат...

Один момент

«Мир»: продолжение следует

//Пресс-служба городской администрации

После того, как в России в 2009 году участились случаи разрушений учреждений с местами массового пребывания людей, главой города Евгением Тефтелевым было принято решение о проверке всех учреждений Магнитогорска. При проведении обследования кинотеатра «Мир» обнаружился ряд дефектов.

Кинотеатр был признан работоспособным, но с дальнейшим устранением неполадок в течение трех лет. Было рекомендовано заменить полы, систему вентиляции, провести ремонт водовода, электропроводки. Так как здание ветхое, устранение существующих неполадок повлечет за собой его капитальный ремонт, приблизительная цена которого – 30 млн. рублей.

Областное государственное учреждение гражданской защиты населения Челябинской области обратилось в проку-

ратуру с просьбой о закрытии кинотеатра, посчитав, что пребывание людей в здании может повлечь за собой непоправимые последствия. Прокуратура Орджоникидзевского района вынесла соответствующее представление на имя главы города Евгения Тефтелева.

Приказом № 01-29/0024 от 26.05.2011г. по управлению культуры с 01.06.2011г. деятельность кинотеатра была приостановлена. Этот вопрос рассмотрели на аппаратном совещании главы города. Здание в аварийном состоянии, эксплуатировать его нельзя, что стало очевидно еще несколько лет назад. На сегодняшний день в городском бюджете нет денег, чтобы провести его капитальный ремонт. Глава города дал поручение своим заместителям продумать, как привлечь к решению проблемы инвесторов. Может быть, это будет аренда с возможностью реставрации используемых площадей. Сохранять учреждение в виде кинотеатра, учитывая его невысокую посещаемость, проблематично, а вот в качестве культурного центра – вполне целесообразно.

По городу

Встреча в горном

На прошлой неделе МГТУ посетил епископ Челябинский и Златоустовский Феофан, сопровождаемый священниками, иеромонахами и семинаристами.

Владыка встретился со студентами и преподавателями, рассказал о своем жизненном пути и ответил на многочисленные вопросы. Биография епископа оказалась весьма примечательной. Служба священником в Америке, на Кубе, в Сирии. Затем он – епископ Магаданский и Синегорский. За время своего двухлетнего северного служения выстроил в Магадане храм и ограничил деятельность сект, которые распространились в городе в огромном количестве. После этого, с 2003 по 2011 годы, был епископом Ставропольским и Владикавказским. По словам владыки, самым страшным из северокавказских впечатлений стал Беслан. Епископ одним из первых вошел в только что освобожденную школу, вынес раненого мальчика, молился за него всю дорогу до госпитала, и тот остался жив.

Два месяца назад Феофан был назначен епископом Челябинским и Златоустовским. Целью своей работы на этом посту владыка ставит просвещение и возрождение нравственности, особенно среди молодежи.

Подробно

Экспертиза – дело тонкое

//Полина ОЛЕНИНА

Для людей непосвященных любая экспертиза – стандартная процедура. Между тем заниматься этим непростым делом может только подготовленный специалист.

Не случайно на одном из последних заседаний Совета безопасности при правительстве Челябинской области обсуждался вопрос, связанный с проведением экспертиз, в том числе судебно-психиатрических. Экспертиз только этого направления за год в регионе производится около четырех тысяч, немалая часть из них – в Магнитогорске, специалистами крупнейшей областной психоневрологической больницы №5. За последние десять лет число таких экспертиз возросло здесь почти в два раза.

Учитывая серьезный опыт, накопленный в этой сфере магнитогорскими медиками, активностью магнитогорских врачей, психологов, экспертов, на базе больницы было решено провести «круглый стол» по проблемам судебно-психиатрии, на который пригласили председателей судов, руководителей следственных комитетов при прокуратуре и следственных отделов управления внутренних дел города. Но главными гостями, а скорее все же

консультантами и советчиками стали специалисты Государственного научного центра социальной и судебной психиатрии им. В.П. Сербского, где проводятся наиболее сложные повторные экспертизы. Опыт главного экспертного центра страны в области психиатрии просто бесценен, а потому невозможно переоценить важность встречи за «круглым столом».

Со стороны может показаться: что тут такого оценить – личность с «серьезными отклонениями» предстала перед судом или нет? На самом деле сегодня эксперты занимаются не только определением вменяемости подозреваемого в преступлении, проводят экспертизы потерпевших, но и определяют, дееспособен человек или нет. Это важно при решении растущего числа имущественных дел. Кроме того в последнее время появляются все новые виды экспертиз, в том числе способности управления транспортным средством, а также так называемой «делкоспособности».

Вообще проблемы сделок, в том числе и дарения, когда дарящий вдруг заявляет о том, что его принудили сделать подарок в виде квартиры, становятся все более актуальными. А как определить делкоспособность у людей, страдающих алкоголизмом? У престарелых с

расстройствами памяти? Даже для экспертов порой это непростые вопросы. По словам старшего научного сотрудника института им В.П. Сербского Ирины Чибисовой, в Москве, к примеру, все чаще прибегают к экспертизе, с помощью которой определяют, с кем из родителей после развода будет жить ребенок. И здесь проблема в том, как не навредить неокрепшей детской психике, забирая ребенка от матери, у которой нет необходимых жилищных условий. Эта тенденция, между прочим, в скором времени коснется и регионов.

Что касается преступности, то и здесь нельзя говорить о том, что преступления все чаще совершают те, кого называют невменяемыми. Их число остается на протяжении многих лет примерно одинаковым. Здесь другая проблема, о которой говорила Ирина Чибисова. В стране идет смена установок, связанная с гуманизацией общества. В результате в целом по России освобождено сорок тысяч психиатрических коек. И если психиатрия перестает заниматься такими больными, ими приходится заниматься правоохранительным органам. Поэтому так необходимо взаимодействие медиков и юристов, теории и практики – об этом тоже шла речь на «круглом столе».

С благодарностью

Они мимо не проедут

//Ирина и Вениамин ФЕДОРОВЫ

Все-таки мир не без добрых людей – всегда приятно убедиться в этом еще раз.

Седьмого июня в самый разгар рабочего дня на своем стареньком «Москвиче» мы возвращались из сада. На перекрестке пр.К.Маркса – ул.Гагарина, где постоянно царит оживление, наша машина неожиданно заглохла. Все усилия завести двигатель были тщетны, мимо одна за другой проносились автомобили, и никому до нашей беды не было никакого дела. Вдруг, как в сказке, возле нас затормозил автомобиль. Водитель, молодой человек, не считаясь со временем, установил причину поломки нашего выдавшего виды транспортного средства и не уехал с места до тех пор, пока машина не завелась.

Игорь Белов, так зовут этого отзывчивого молодого человека, оказался единственным на тот момент водителем, который поспешил прийти на помощь нам, пенсионерам, в банальной дорожной ситуации. Хочется через газету выразить ему благодарность за участие и бескорыстную помощь.

С большим опозданием, но за такой же добрый жест мы очень признательны другому молодому человеку – по имени Константин, который еще в 2009 году в День рождения города, когда все торопились на праздник, в аналогичной ситуации на дороге тоже оказал нам неоценимую услугу. От всей души желаем здоровья, счастья и благополучия этим неравнодушным и щедрым на добро людям. Как здорово, что они есть!

Спасибо за праздник!

//В.ХОЛОД, председатель комитета ТОС № 5

Звоном детских голосов началось лето на детской площадке в поселке Ново-Савинка.

Настоящий праздник устроили ребяташкам взрослые – веселый, яркий, замечательный! Мальчишки и девочки пели и плясали, принимали участие в конкурсах. И дети, и родители выражают огромную благодарность за чудесный праздник главе администрации Ленинского района Чуприну В.В. и депутату МГСД Верстовой Е.Г.

Нас двор встречает чистотой

//В.АНДРЕЕВА, Р.ХАРДИНА и другие (всего 13 подписей)

Мы, жильцы дома № 14 по ул.Труда, хотели бы через газету отметить работу замечательной женщины – нашего дворника Анны Викторовны Балдуевой.

Это настоящая труженица, с большой буквы. Утром мы выходим из дома, и нас уже встречает чистый двор – Анна Викторовна не считаете ни со временем, ни с выходными. Порядок, наведенный ее руками, радует глаз, а какие цветы она высаживает на клумбе! Нам бы очень хотелось, чтобы и администрация нашего ЖЭУ отметила добросовестный труд дворника, ее ответственный подход к своей весьма не легкой работе.

Новости

Программный момент

Михаил Юревич объявил регион «областью капитального ремонта».

Губернатор Челябинской области выступил с программной речью на XIX отчетно-выборной конференции ЧРО «Единой России». Он выразил уверенность, что Челябинская область «должна стать и станет местом, где удобно и комфортно жить, работать, рожать и воспитывать детей». Для этого, по его словам, нужно отладить инфраструктуру повседневной жизни, которой требуется восстановление и обновление, особенно после недавнего кризиса.

Итоговая договоренность

Канадские животноводы создадут в Челябинской области селекционный центр.

Министр сельского хозяйства Челябинской области Иван Феклин в составе российской делегации принял участие в российско-канадском форуме по животноводству, который прошел в Оттаве, – итогом поездки стала договоренность с руководством канадской компании о создании в нашем регионе филиала селекционного центра, сообщили в пресс-службе областного правительства.

Против сомнительных схем

В области будут бороться с «серыми» зарплатами.

На Южном Урале возобновится работа налоговых комиссий – кроме возврата задолженностей бюджетам всех уровней, они будут бороться с «серыми» схемами начисления заработной платы, заявил губернатор Челябинской области Михаил Юревич. «В 2011 году увеличился социальный налог, и многие предприниматели начали платить зарплату по «серым» схемам. Зачастую если в среднем по отрасли оплата труда работника составляет больше 10 тыс. рублей, то официально показывают 3 тыс. рублей, в связи с чем бюджет терпит значительные потери», – прокомментировал глава региона.

По следу буренки

Полицейские выследили коров.

В Карабаше полицейские проследили за бродячими коровами и призвали к ответу их владельцев, сообщили в администрации города. Беспорядочные животные паслись на городских улицах, облекая газоны, затаптывая клумбы и ломая ограждения. Глава города Вячеслав Ягодичев потребовал от подчиненных срочно навести порядок на городских улицах и извратить их от свободного выпаса скота. Сотрудники полиции выявили правонарушение и препроводили рогатых «нарушителей» до дома, таким образом, обнаружив хозяев, административная комиссия выписала владельцам штрафы от одной тысячи до 1,5 тыс. рублей, рассказали подробности в муниципалитете.

Искусство

Музы в интерьере

//Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора
Кто не мечтает украсить свой дом настоящими предметами искусства? И здесь сразу возникают две проблемы. Во-первых, как найти действительно ценное произведение живописи, графики или декоративно-прикладного творчества? И, во-вторых, что сделать, чтобы гармонично вписать его в интерьер своей квартиры или офиса?

Открывшаяся недавно в Магнитогорской картинной галерее выставка решает обе эти проблемы или, во всяком случае, показывает, как это можно сделать. Профессиональные художники и дизайнерские фирмы города объединились, чтобы представить свой новый арт-проект «Искусство в интерьере». До 20 июня магнитогорцы и гости города смогут не только увидеть и приобрести добротные картины, скульптуры, предметы декоративно-прикладного искусства членом магнитогорского отделения Союза художников России, но и оценить возможности практического применения выставленных экспонатов в конкретных интерьерах. Они разработаны с помощью компьютерных технологий и представлены в виде фотографий предполагаемого офиса, квартиры или кафе.

К примеру, гармонично вписаны в одно из проектов чудесные «Мальвы» Федора Разина и керамика Валерия Хорхолюка. Очень романтично стали выглядеть светлые, мягко освещенные спальни, когда в них появились женские портреты А.Гончаровой «Люсьен» и «Девушка в перчатках». Несколько иной, авангардный



•Объемная композиция Бориса Гагарина «У Лукоморья».

стиль приобрела столовая, когда дизайнеры бросили туда на помощь компьютерную графику А.Дерина. Современный вид получила светлая гостиная благодаря картине Эдуарда Медера «Перпетуум мобиле».

Из всех художников, представленных на выставке, пожалуй, только авангардное творчество Рината Шарифутдинова очень сложно вписывается в стандарты интерьера. Как, например, его холст «Однажды в июле» – здесь надо делать или выставку одной картины, или находить какие-то необычные решения интерьера. Во всяком случае, мои ощущения не совпадали с представленным дизайнерским проектом. А вот для картины Юрия Шумова «Ты и я» специалисты дизайн-бюро, кажется, нашли верное решение:

они разместили ее на темном фоне, переключаясь с обивкой стоящих рядом кожаных диванчиков. Удачно рассыпались по стаканчикам красные салфетки в одном из кафе – как отблески «Цветка бессмертия Гильгамеша», изображенного Искандером Хузиным. Объемные композиции Б.Гагарина, декоративные светильники А.Григорьевой – поставив их в свою квартиру или офис захотел бы каждый. Что уж говорить о прекрасных пейзажах и натюрмортах в исполнении известных магнитогорских художников!

Главное впечатление, которое я получила от выставки, что произведения искусства могут жить не только в музеях и галереях, но и у нас дома, создавая особое настроение и уникальное эстетическое пространство.

Дети до 16-ти

Звучит «Камертон»

// Елена ВИКТОРОВА
В Центре эстетического воспитания детей «Камертон» прошел День открытых дверей, на котором побывали жители как близлежащих, так и не совсем уж близких районов.

Гости смогли получить информацию о деятельности учреждения в специальном консультационном кабинете, убедиться, что здесь созданы все условия для получения добротного музыкального образования. Центр представляет собой учреждение принципиально нового типа – учебный корпусом, рассчитанным на 500 учащихся, концертным залом на 220 мест, оснащенным современным звуковым и световым оборудованием,



•Сценка из музыкального спектакля «Маленький принц».

методическим кабинетом, координирующим работу преподавателей детских музыкальных школ города. Здесь работает прекрасный музыкальный театр под руководством Сарии Малоковой.

В завершение Дня открытых дверей все желающие смогли увидеть мультимедийную презентацию, а также насладиться выступлениями учащихся «Камертона», которые прошли в концертном зале.

Здравствуйтесь!

Это в ваших силах

Народная медицина на каждый день.

– Как быстро остановить носовое кровотечение? Отожмите сок из четверти лимона и добавьте стакан холодной воды. Перемешайте и втяните носом. Зажмите ноздри пальцами и подождите три минуты. Эту процедуру нужно делать сидя. Холодная вода сузит сосуды, а витамины и минеральные вещества, которыми богат лимон, помогут восстановить их целостность. Кровотечение прекратится.



– Если вы страдаете от полиартрита мелких суставов кисти, вам помогут перчатки с медью. Скачайте два куска медной проволоки в шарик и положите их внутрь тонких перчаток. Наденьте перчатки на руки. Сомните проволоку так, чтобы вам было удобно, и ложитесь спать. Мед активизирует обменные процессы и снимает воспаление, поэтому утром руки будут болеть намного меньше. А через несколько дней такого лечения приступ пройдет совсем.

– Перхоть – первый симптом себореи. Избавиться от этой проблемы помогут настой коры дуба и мед. Столовую ложку измельченной дубовой коры залейте стаканом воды. Поставьте на огонь, доведите до кипения и варите 20 минут. Снимите с плиты, накройте крышкой. Через полчаса процедите и долейте столько кипяченой воды, чтобы получился полный стакан. Добавьте чайную ложку меда и втирайте в кожу головы каждый день перед сном. Дубовая кора даст подсушивающий и тонизирующий эффект, а мед будет способствовать излечению от себореи.

– Бросаете курить и вымещаете на близких свое плохое настроение? Так организм реагирует на нехватку никотина. Справиться с раздражительностью помогут блюда из баклажанов. Каждый день нужно съедать не меньше двух баклажанов. Секрет в том, что они содержат... никотин. Пусть и в малых количествах, но этого хватает, чтобы победить неприятные ощущения при отказе от курения.

Лечение народными средствами требует консультации врача!

Совет дня. Разное

Замучили сорняки на даче? Есть быстрый и легкий способ избавиться от них. Смешайте 30 мл водки, несколько капель жидкости для мытья посуды и 400 мл воды в бутылке с распылителем. Опрыскивайте листья сорняков, пока не израсходуете весь раствор. Гербицид примените в середине дня при ярком солнце и на тех сорняках, что растут на солнце: спирт разрушает восковую пленку, покрывающую листья, обнажая их для обезвоживания от лучей солнца. В тени средство неэффективно.



Перед фактом

Радуйтесь!

Кого переполняют чувства? Оказывается, студенты больше неуравновешены, но чаще радуются жизни, нежели прочие молодые люди. – к такому выводу пришли психологи, проводившие серьезное исследование на эту тему. Студенты склонны к радостным переживаниям и часто испытывают симпатию к окружающим людям. Сопровождающую же эти приятные эмоции некоторую неуравновешенность можно объяснить тем, что студенческая жизнь вместе с ее прелестями в то же время достаточно неспокойна и перегружена стрессами.

Реклама

РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЦИРКОВАЯ КОМПАНИЯ и МАГНИТОГОРСКИЙ ЦИРК ПРЕДСТАВЛЯЮТ

с 4 ИЮНЯ ТОЛЬКО ТО ПРЕСТАВЛЯЮТ

ЦИРК ХИЩНЫХ ЭКЗОТИЧЕСКИХ ЖИВОТНЫХ

ЗОЛОТОЕ ТУРНЕ

Звездных артистов России братьев-близнецов **ШАТИРОВЫХ**

СПРАВОЧНАЯ ЦИРКА
Т. 26-42-48

МАГНИТОГОРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

объявляет набор абитуриентов на 2011/2012 учебный год на места с оплатой стоимости обучения на заочную и вечернюю формы обучения с применением дистанционно-образовательных технологий по направлениям подготовки:

Факультет	Направление подготовки (профиль)	Квалификация	Вступительные испытания
Экономики и управления (заочная форма обучения с применением ДОТ)	080100.62 Экономика (Экономика предприятий и организаций; Бухгалтерский учёт, анализ и аудит)	Бакалавр экономики	Математика Русский язык Обществознание
	080200.62 Менеджмент (Финансовый менеджмент)	Бакалавр менеджмента	Математика Русский язык Обществознание
Обращаться: Магнитогорский технологический колледж: ул. Сталеваков, 11, ауд. 25, 26, тел. 34-43-13, 34-48-15, 34-53-05			
Физико-математический (заочная форма обучения с применением ДОТ)	010400.62 Прикладная математика и информатика	Бакалавр прикладной математики и информатики	Математика Русский язык Информатика
Обращаться: МаГУ, пр. Ленина, 114, ауд. 341, тел. 38-15-13			
Психологии (очно-заочная (вечерняя) форма обучения)	030300.62 Психология	Бакалавр психологии	Биология Русский язык Математика
	050400.62 Психолого-педагогическое образование (Социальная психология)	Бакалавр психолого-педагогического образования	Биология Русский язык Обществознание
Обращаться: ул. Доменицких, 28/1, ауд. 106, тел. 31-24-11			
Пед. образования и сервисных технологий (очно-заочная (вечерняя) форма обучения)	034700.62 Документоведение и архивоведение (Документоведение и документационное обеспечение управления)	Бакалавр документоведения и архивоведения	История Русский язык Обществознание
Обращаться: ул. Вокзальная, 88, ауд. 301, тел. 23-63-28			

ГБОУ ВПО «Магнитогорский государственный университет»
(Лицензия МаГУ от 23 марта 2011 г., рег. № 0962 серия ААА № 000981. Свид-во о гос. аккредитации МаГУ АА № 000256 от 27 июля 2006 г.)
г. Магнитогорск, пр. Ленина, 114, ауд. 102, 213, тел. 38-96-55, 38-60-33, 38-54-67, сайт: www.msu.ru

ЗАО «Нефтепродуктсервис» объявляет о начале общественных обсуждений по вопросу оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) по объекту – мини АЗС – по адресу: г. Магнитогорск, в районе проспекта Карла Маркса, 179. Общественные обсуждения будут проходить 13 июня 2011 года в 14 часов по адресу: г. Магнитогорск, ул. Советская, д. 70, 2-й этаж.

Вопросы, замечания и предложения принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по телефону (факсу): 8(3519) 21-01-23, 8-922-709-9990.

ТРЕБУЮТСЯ
охранники организации «СТРАЖ» требуются охранники, инспектор-делопроизводитель. Обращаться: ул. Электротех, 8. Т. 24-50-59.
сторож без в/п на автостоянку, пр. К.Маркса, 167. Т. 8-902-89-32-730.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ
студенческий билет, выданный МИК на имя Тереховой К. В.

26-04-81 **РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»**

<p>Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационное свидетельство ПИ № 74-00457.</p>	<p>Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88</p>	<p>Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.</p>	<p>Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲ Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.</p>	<p>Тираж 10100. Заказ № 2256. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 08.06.2011 в 19.30. Фактически 08.06.2011 в 18.00.</p>
---	--	---	---	--

11	Обратная засушка котлована емкостью резервного топлива, благоустройство территории котельной	шт.	200,000			200,000		01.09.2011
12	Текущий ремонт: Задвижка котельная - котлов ДКВР 6.5-13 - вспомогательного оборудования	шт.	2	170,000		170,000		01.09.2011
13	Котельная пос. Железнодорожников	шт.	1	60,000	60,000		01.09.2011	
14	Наблюдательный трубопровод 4-й категории дымовой трубы	шт.	1	140,000	140,000		01.09.2011	
15	Текущий ремонт: - котлов - вспомогательного оборудования	шт.	2	170,000		170,000		01.09.2011
16	Котельная пос. Базальновый (Травообережные очистные сооружения)	шт.	2	180,000		180,000		01.09.2011
17	Текущий ремонт: - котлов - вспомогательного оборудования	шт.	2	105,000		105,000		01.09.2011
18	Капитальный ремонт тепловых сетей (в 2-х трубном исполнении с начала года)	км	14	86950,000	86950,000		01.09.2011	
19	Гидравлические испытания тепловых сетей от всех источников	км	622	3000,000	3000,000		01.09.2011	
20	Текущий ремонт тепловых сетей и сетей ГВС ИТОГО по тепловым сетям:	км	860	10800,000	100750,000	0,000	0,000	0,000
21	Капитальный ремонт бойлерных	шт.	4900,000	4900,000			01.09.2011	
22	Текущий ремонт бойлерных с ревизией запорной арматуры	шт.	328	4890,000	4890,000			01.09.2011
23	Текущий ремонт насосных агрегатов ИТОГО по бойлерным и ЦТП:	шт.	551	9790,000	9790,000	0,000	0,000	0,000
	ИТОГО по МП трест «Теплофикация»:			114955,000	0,000	0,000	0,000	114955,000
	МП трест «Водоканал»:							
1	Ремонт шайб и элеваторных узлов	шт.	79	200,000		200,000		01.09.2011
2	Ремонт теплообменников	шт.	24	100,000		100,000		01.09.2011
3	Ремонт водопроводных сетей	км	8	19972,000		19972,000		01.09.2011
4	Ремонт канализационных сетей ИТОГО по МП трест «Водоканал»:	км	8	618,000		618,000		0,000
	ИТОГО по МП трест «Водоканал»:			20890,000	0,000	0,000	0,000	20890,000
	МП «Горзелстрост»:							
1	Капитальный ремонт КЛ -10/0.4 кВ	км	100	7907,000	7907,000			01.09.2011
2	Капитальный ремонт ВЛ -10/0.4 кВ	км	9	2208,000	2208,000			01.09.2011
3	Реконструкция электросети ВЛ-10/0.4 кВ	км	14	10400,000	10400,000			01.09.2011
4	Капитальный ремонт оборудования 10/0.4 кВ ЦРП. Оборудование ПС	шт.	2	3163,000	3163,000			01.09.2011
5	Капитальный ремонт помещений и зданий ТП, в т.ч. кровли, фасады	шт.	42	1358,000	1358,000			01.09.2011
6	Ремонт зданий ТП и ПС	шт.	12	1800,000	1800,000			01.09.2011
7	Ремонт фундамента и опор ВЛ-10кВ ф. 42-16, ф. 42-17	шт.	60	1600,000	1600,000			01.09.2011
8	Ремонт помещений, замена окон	шт.	2	500,000	500,000			01.09.2011
9	Восстановление благоустройства после раскопок	м2	500	300,000	300,000			01.09.2011
10	Покраска опор ВЛП-110 кВ от ПС99 ИТОГО по МП «Горзелстрост»:	шт.	28	1653,000	1653,000			01.09.2011
	ИТОГО по МП «Горзелстрост»:			30889,000	0,000	0,000	0,000	30889,000
	ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №1»:							
1	Подготовка и сдача по актам жилых домов	шт.	233					01.09.2011
2	Ремонт и сдача элеваторных узлов	шт.	233	196,860	196,860			01.09.2011
3	Ремонт внутридомового отопления, в том числе замена труб, радиаторов, запорной арматуры:	шт.	1443	850,776	197,650	653,126		01.09.2011
4	Ремонт труб ХВС и ГВС	м/м	1184	512,800	49,790	463,010		01.09.2011
5	Промывка систем отопления	шт.	48	243,084	243,084			01.09.2011
6	Изоляция труб по чердакам и подвалам	м3	350	91,990	91,990			01.09.2011
7	Строительные работы:							
	ремонт кровли	м2	984	885,397	407,330	478,067		01.09.2011
	ремонт цоколей	ед.	8	576,560	576,560			01.09.2011
	ремонт балконов	ед.	4	18,880	18,880			01.09.2011
	ремонт и окраска фасадов	ед.	2	1347,200	1347,200			01.09.2011
	ремонт входных дверей	шт.	9	4,500	4,500			01.09.2011
	герметизация межпанельных швов	п/м	115	15,285	15,285			01.09.2011
	ремонт слуховых и подъездных окон	шт.	22	22,880	22,880			01.09.2011
	остекление мест общего пользования	м2	70	21,700	21,700			01.09.2011
	ремонт мест общего пользования (подъездов)	шт.	27	979,961	979,961			01.09.2011
	навеска пружин	шт.	40	5,200	5,200			01.09.2011
	Установка приборов учета энергоресурсов	шт.	7	24,936		24,936		01.01.2012
8	Замена водосточных труб	п/м	70	21,000	21,000			01.09.2011
9	Ремонт электропроводки	п/м	5851	2524,456	205,496	2318,960		01.09.2011
10	Ремонт наружного подъездного освещения	шт.	20	3,480	3,480			01.09.2011
11	Ремонт асфальтового покрытия	м2	50	28,080	28,080			01.09.2011
12	Подготовка противоскользящего материала	т.	24	2,950	2,950			01.09.2011
	ИТОГО по ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №1»:			8377,975	0,000	0,000	3298,921	2112,715
	ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №1»:							
1	Подготовка и сдача по актам жилых домов	шт.	329					01.09.2011
2	Ремонт и сдача элеваторных узлов	шт.	360	304,164	304,164			01.09.2011
3	Ремонт внутридомового отопления, в том числе замена труб, радиаторов, запорной арматуры:	шт.	769	594,877	594,877			01.09.2011
4	Ремонт труб ХВС и ГВС	п/м	407	176,536	176,536			01.09.2011
5	Промывка систем отопления	шт.	120	609,892	609,892			01.09.2011
6	Изоляция труб по чердакам и подвалам	м3	624	242,083	242,083			01.09.2011
7	Строительные работы:							
	ремонт кровли	м2	7397,9	4779,026	2422,748	2356,278		01.09.2011
	ремонт цоколей	ед.	16	1153,184	1153,184			01.09.2011
	ремонт балконов	шт.	51	241,008	241,008			01.09.2011
	ремонт и окраска фасадов	шт.	15	632,906	60,600	472,306		01.09.2011
	герметизация межпанельных швов	п/м	411	418,946	418,946			01.09.2011
	ремонт входных дверей	шт.	23	11,500	11,500			01.09.2011
	ремонт слуховых и подъездных окон	шт.	70	72,889	72,889			01.09.2011
	остекление мест общего пользования	м2	205	64,979	64,979			01.09.2011
	навеска пружин	шт.	55	7,183	7,183			01.09.2011
8	Установка приборов учета энергоресурсов	шт.	101	2788,494	2777,019	11,475		01.01.2012
9	Замена водосточных труб	п/м	278,3	83,821	83,821			01.09.2011
10	Ремонт электропроводки	п/м	1526,4	685,276	28,288	656,988		01.09.2011
11	Ремонт наружного подъездного освещения	шт.	32	10,000	10,000			01.09.2011
12	Ремонт асфальтового покрытия	м2	2286,9	1284,636	1284,636			01.09.2011
13	Подготовка противоскользящего материала	т.	65	8,000	8,000			01.09.2011
	Итого по ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №1»:			14069,400	0,000	0,000	2422,748	8865,740
	ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №2 города Магнитогорска»:							
1	Подготовка и сдача по актам жилых домов	шт.	98					01.09.2011
2	Подготовка и сдача элеваторных узлов	шт.	413	539,100	539,100			01.09.2011
3	Ремонт труб ХВС и ГВС	п/м	120	50,400	50,400			01.09.2011
4	Ремонт внутридомового отопления	шт.		0,000	0,000			01.09.2011
	замена труб	п/м	50	25,500	25,500			01.09.2011
	замена запорной арматуры	шт.	20	18,000	18,000			01.09.2011
	замена радиаторов	шт.	2	4,000	4,000			01.09.2011
5	Промывка систем отопления	шт.	98	116,600	116,600			01.09.2011
6	Строительные работы:							
	ремонт мягкой кровли: текущий	м2	5300	3063,400	3063,400			01.09.2011
	капитальный	м2	1800	954,000	954,000			01.09.2011
	ремонт слуховых и подъездных окон	шт.	108	11,900	11,900			01.09.2011
	остекление мест общего пользования	м2	200	40,000	40,000			01.09.2011
	Установка приборов учета тепловой энергии	шт.	10	1000,000	1000,000			01.01.2012
8	Замена водосточных труб	п/м	125	7,200	7,200			01.09.2011
9	Ремонт электропроводки по подвалам	п/м	320	104,900	104,900			01.09.2011
10	Ремонт наружного подъездного освещения	шт.	92	57,500	57,500			01.09.2011
11	Подготовка спец. техники	ед.	4	0,000	0,000			01.09.2011
12	Подготовка асфальтового покрытия	м2	2674	2081,900	2081,900			01.09.2011
13	Подготовка противоскользящего материала	т.	42	0,319	0,319			01.09.2011
	ИТОГО по ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №2 города Магнитогорска»:			8074,719	0,000	0,000	10000,000	7074,719
	ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №2»:							
1	Подготовка и сдача по актам жилых домов	шт.	40					01.09.2011
2	Подготовка и сдача тепловых узлов	шт.	46	150,000	150,000			01.09.2011
3	Ремонт внутридомового отопления	п/м	120	112,000	112,000			01.09.2011
4	Ремонт внутридомового водопровода, в том числе замена труб ХВС и ГВС	п/м	2000	1944,800	1944,800			01.09.2011
5	Строительные работы:							
	ремонт мягкой кровли	м2	1500	750,000	750,000			01.09.2011
	герметизация межпанельных швов	п/м	200	36,600	36,600			01.09.2011
	ремонт фасадов и цоколей	шт.	3	340,000	340,000			01.09.2011
	ремонт слуховых и подъездных окон	шт.	300	56,400	56,400			01.09.2011
	остекление мест общего пользования	м2	100	42,100	42,100			01.09.2011
6	Установка приборов учета энергоресурсов	шт.	87	14292,150	14292,150			01.01.2012
7	Ремонт электропроводки по подвалам	п/м	1500	78,000	78,000			01.09.2011
8	Установка дверей в подвальных помещениях	шт.	200	1400,000	1400,000			01.09.2011
9	Установка дверей в выходе на крышу	шт.	150	1050,000	1050,000			01.09.2011
10	Подготовка песка для подсыпки дорог	т.	10	40,000	40,000			01.09.2011
	ИТОГО по ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №2»:			20292,050				20292,050
	ООО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска»:							
1	Подготовка и сдача по актам жилых домов	шт.	16					01.09.2011
2	Подготовка и сдача тепловых узлов	шт.	50	74,200	74,200			01.09.2011
3	Ремонт внутридомового отопления	п/м	40	20,640	20,640			01.09.2011
4	Промывка систем отопления домов	шт.	16	19,040	19,040			01.09.2011
5	Ремонт мягкой кровли	м2	585	302,500	302,500			01.09.2011
6	Герметизация межпанельных швов	п/м	102,5	16,146	16,146			01.09.2011
7	Ремонт слуховых и подъездных окон	шт.	27	2,970	2,970			01.09.2011